



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 017, DE 08 DE ABRIL DE 2016

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, retifica o resultado final do Concurso Público para Magistério Superior, regido pelo **Edital 074/2015**, após interposição de recurso no Conselho Coordenador do Ensino, da Pesquisa e da Extensão – COCEPE, que homologou o novo resultado em 05/05/2016, conforme segue:

A) Onde se lê:

Centro de Desenvolvimento Tecnológico / Biotecnologia Proc. 23110.005546/2015-08 1 vaga	1º Vanessa Galli – 8,84 2º Franceli Rodrigues Kulcheski – 8,75 3º Lauro Bucker Neto – 8,22 4º Letícia Carvalho Benitez – 7,07
---	--

Leia-se:

Centro de Desenvolvimento Tecnológico / Biotecnologia Proc. 23110.005546/2015-08 1 vaga	1º Vanessa Galli – 8,84 2º Franceli Rodrigues Kulcheski – 8,75 3º Lauro Bucker Neto – 8,22 4º Letícia Carvalho Benitez – 7,07 5º Railson Schreinert dos Santos – 6,58*
---	--

* O candidato Railson Schreinert dos Santos apresenta nota superior a sete de dois examinadores, sendo, portanto, classificado conforme art. 29 da Resolução COCEPE nº 04/2014.

Prof^ª. Dr^ª. Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor